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СВИТЕР WINDERMERE  

Дизайнер: Cheryl Mokhtari 

Свитер Windermere — это уютный свитер 
оверсайз, связанный обратной полурыбацкой 
резинкой (жемчужной резинкой), сверху вниз с 
формированием регланом. 

Сначала вяжется горловина скрещенной 
резинкой и складывается пополам. Затем 
кокетка вяжется укороченными рядами, чтобы 
сформировать горловину, а оставшаяся часть 
вяжется по кругу с прибавками реглана. Затем 
свитер разделяется на тело и рукава, и для 
подреза проймы набираются новые петли. Тело 
и рукава заканчиваются отдельно и вяжутся по 
кругу. Все планки вяжутся скрещенной резинкой 
и закрываются итальянским методом закрытия 
петель. 

РАЗМЕРЫ 

1 (2, 3, 4, 5) (6, 7, 8, 9) 10, 11 

Для обхвата груди: 75 (80, 85, 90, 95) (100, 110, 
120, 130) 140, 150 см. 

Обхват груди свитера: 106.5 (114.5, 117.5, 122.5, 
128) (136, 144, 152, 165.5) 173.5, 184 см 

Обхват рукава: 40 (41.5, 44, 44, 45.5) (47, 49.5, 
53.5, 56) 60, 64 см 

Рекомендуемая длина: 49 (49.5, 49.5, 50, 50.5) 
(50.5, 51.5, 52.5, 53) 54, 55 см (измеряя 
посередине спинки, не считая планку 
горловины) 

Рекомендуемая длина рукава: 45 см (измеряя от 
наборного края петель подреза проймы) 

Глубина кокетки: 20.5 (21.5, 21.5, 22, 22.5) (22.5, 
23, 24.5, 25) 25.5, 27 см (измеряя посередине 
спинки, не считая планку горловины) 

РУКОВОДСТВО ПО ВЫБОРУ РАЗМЕРА: 

Свитер рассчитан на припуск около 32–36 см, то 
есть подразумевается, что он будет больше 
вашего обхвата груди на 32–36 см. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 

15 п. x 32 р. обратной полурыбацкой резинкой 
(жемчужной резинкой) спицами 4.5 мм = 10 x 10 
см, после блокировки. 

Обратите внимание, что 32 ряда полурыбацкой 
резинкой выглядят как как 16 лицевых петель. 
При вязании этого узора может быть проще 
подсчитать петли на изнаночной стороне 
изделия. 

Будьте осторожны, чтобы слишком сильно не 
растянуть изделие, пока оно будет мокрое, 
так как это может привести к 
необратимому вытягиванию узора 
полурыбацкой резинки; величина растяжения 
может варьироваться в зависимости от 
используемой пряжи. Рекомендуется 
аккуратно отпаривать это изделие. 

СПИЦЫ 

Круговые спицы 3.5 мм длиной 40 см, 4 мм 
длиной 25-120 см, 4.5 мм длиной 40-120 см. 

ПРЯЖА 

Heavy Merino от Knitting for Olive (100% 
мериносовая шерсть, 50 г / 125 м): 400 (400, 
500, 500, 550) (550, 550, 600, 650) 700, 750 г,  

взятой вместе с  
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Brushed Suri Silk Lace от Birdstreet Yarn (74% 
сури альпака, 26% шелк, 50 г / 300 м): 150 (150, 
200, 200, 200) (200, 250, 250, 250) 250, 300 г 

Если вы решите удлинить свитер, вам может 
потребоваться больше пряжи. 

* На фото использована пряжа Heavy Merino от 
Knitting for Olive в цвете Cream, взятая вместе с 
пряжей Brushed Suri Silk Lace от Birdstreet Yarn в 
цвете Latte Cloud. 

СПЕЦ. ТЕХНИКИ И СОКРАЩЕНИЯ 

ЛС: лицевая сторона. 

ИС: изнаночная сторона. 

НКР: начало кругового ряда. 

М: маркер. 

ПМ: поместить маркер. 

СМ: переснять маркер с левой на правую спицу. 

Нзр: с нитью за работой. 

Нпр: с нитью перед работой. 

1 лиц.вниз: провязать лицевой петлю, 
расположенную на ряд ниже следующей петли 
левой спицы, позволив петле над ней 
распуститься и лечь накидом поверх 
провязанной петли. 

1 изн.вниз: провязать изнаночную петлю, 
расположенную на ряд ниже следующей петли 
левой спицы, позволив петле над ней 
распуститься и лечь накидом поверх 
провязанной петли. 

Прибавление:  
На ЛС: провязать 1 лиц., но не спускать петлю с 
левой спицы, сделать накид; провязать 1 лиц. в 
эту же петлю, что и раньше, а затем спустить ту 
петлю с левой спицы (= прибавлено 2 п.).  
На ИС: провязать 1 изн., но не спускать петлю с 
левой спицы, сделать накид; провязать 1 изн. в 
эту же петлю, что и раньше, а затем спустить ту 
петлю с левой спицы (= прибавлено 2 п.). 

Убавка вправо: снять как лицевую 3 п. по одной 
на правую спицу; вернуть все эти 3 петли 
обратно на левую спицу и провязать все 3 петли 
вместе лицевой (= убавлено 2 п.). 

Убавка влево: 2 вместе лиц. скрещ., вернуть 
только что провязанную петлю обратно на 
левую спицу; накинуть 2-ю п. на левой спице 
над только что провязанной петлей, затем 
вернуть эту провязанную петлю обратно на 
правую спицу (= убавлено 2 п.). 

ОБРАТНАЯ ПОЛУРЫБАЦКАЯ РЕЗИНКА  

Круговой ряд 1: лиц. п. 

Круговой ряд 2: *1 лиц., 1 изн.вниз *, повторять 
от * до * до конца кругового ряда.  

Повторять круговые ряды 1 и 2. 

НЕМЕЦКИЕ УКОРОЧЕННЫЕ РЯДЫ 

Вязать до поворотной точки. Повернуть работу, 
вывести рабочую нить перед работой и снять 1-
ю петлю как изнаночную, затем завести 
рабочую нить вверх над спицей, туго натянув ее 
так, чтобы на спицу поднялись обе «стенки» 
снятой петли, образовав двойную петлю. 
Продолжить вязать согласно описанию. Позже, 
когда будете провязывать вдоль этой двойной 
петли, захватывать обе «стенки» петли и 
провязывать как одну петлю. 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ 

КОКЕТКА 

Набрать 96 (96, 100, 100, 104) (104, 108, 108, 
112) 112, 116 п. на круговые спицы 3.5 мм 
длиной 40 см. 

Замкнуть вкруговую и ПМ для НКР. 

Вязать скрещенной резинкой: *1 лиц. скрещ., 1 
изн. скрещ.*, повторять от * до * до конца 
кругового ряда. 

Провязать всего 24 круговых ряда скрещенной 
резинкой.  

Перейти на спицы 4.5 мм длиной 40 см. 
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Согнуть планку горловины на ИС, чтобы рабочие 
п. на спице располагались параллельно петлям 
наборного кругового ряда. 

Круговой ряд 1: провязать лицевой каждую 
рабочую петлю со спицы вместе с параллельной 
петлей наборного кругового ряда. Повторять до 
конца кругового ряда. Вы закончили вязать 
планку горловины. 

Переснять п. с левой спицы на правую и 
разместить маркеры следующим образом: 

Снять 11 (11, 13, 13, 13) (13, 13, 13, 15) 15, 15 п. 
(правая спинка), ПМ1, снять 7 п. (реглан), ПМ2, 
снять 11 (11, 11, 11, 13) (13, 13, 13, 13) 13, 13 п. 
(рукав), ПМ3, снять 7 п. (реглан), ПМ4, снять 23 
(23, 25, 25, 25) (25, 27, 27, 29) 29, 31 п. (передняя 
часть), ПМ5, снять 7 п. (реглан), ПМ6, снять 11 
(11, 11, 11, 13) (13, 13, 13, 13) 13, 13 п. (рукав), 
ПМ7, снять 7 п. (реглан), ПМ8, снять 12 (12, 12, 
12, 12) (12, 14, 14, 14) 14, 16 п. (левая спинка), М 
НКР. Вы сейчас находитесь возле М начала 
кругового ряда. 

Примечание: если у вас есть съемные маркеры, 
вы можете поместить их, не снимая петли. 

Круговой ряд 2: *1 лиц., 1 изн.*, повторять от * 
до * вдоль кругового ряда. 

Теперь вы будете вязать поворотными рядам, 
выполняя прибавки реглана в каждом 6-м ряду 
и немецкие укороченные ряды, чтобы 
сформировать вырез горловины, следующим 
образом: 

При необходимости смените круговые спицы 
4.5 мм на более длинные, чтобы вместить 
растущее количество петель. 

Ряд 1 (ЛС): лиц. п. до 1 п. перед M1, 
прибавление, СM1, лиц. п. до M2, СM2, 
прибавление, лиц. п. до 1 п. перед M3, 
прибавление, СM3, лиц. п. до M4, СM4, 
прибавление, 2 лиц., повернуть работу.  
(8 п. прибавлено) 

Ряд 2 (ИС): 1 лиц.вниз, 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 
СM4, *1 лиц.вниз, 1 изн.*, повторять от * до * 
до 1 п. перед M3, 1 лиц.вниз, СM3, 1 изн., 1 
лиц., 1 изн., *1 лиц.вниз, 1 изн.*, повторять от * 

до * до 4 п.  перед M2, 1 лиц.вниз, 1 изн., 1 лиц., 
1 изн., СM2, *1 лиц.вниз, 1 изн.*, повторять от * 
до * до 1 п. перед M1, 1 лиц.вниз, СM1, 1 изн., 1 
лиц., 1 изн., *1 лиц.вниз, 1 изн.*, повторять от * 
до * до М НКР, СМ НКР, изн. п. до 1 п. перед M8, 
прибавление, СM8, изн. п. до M7, СM7, 
прибавление, изн. п. до 1 п. перед M6, 
прибавление, СM6, изн. п. до M5, СM5, 
прибавление, 2 изн., повернуть работу.  
(8 п. прибавлено) 

Ряд 3 (ЛС): 1 изн.вниз, 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 
СM5, *1 изн.вниз, 1 лиц.*, повторять от * до * 
до 1 п. перед M6, 1 изн.вниз, СM6, 1 лиц., 1 
изн., 1 лиц., *1 изн.вниз, 1 лиц.* повторять от * 
до * до 4 п.  перед M7, 1 изн.вниз, 1 лиц., 1 изн., 
1 лиц., СM7, *1 изн.вниз, 1 лиц.*, повторять от * 
до * до 1 п. перед M8, 1 изн.вниз, СM8, 1 лиц., 1 
изн., 1 лиц., *1 изн.вниз, 1 лиц.*, повторять от * 
до * до 1 п. перед НКР, 1 изн.вниз, СМ НКР, лиц. 
п. до 2 п. после последнего поворота, 
переснимая маркеры по ходу работы, повернуть 
работу. 

Ряд 4 (ИС): *1 лиц.вниз, 1 изн.*, повторять от * 
до * до М НКР, переснимая маркеры по ходу 
работы; изн. п. до 2 п. после последнего 
поворота работы, переснимая маркеры по ходу 
работы, повернуть работу. 

Ряд 5 (ЛС): *1 изн.вниз, 1 лиц.*, повторять от * 
до * до 1 п. перед НКР, 1 изн.вниз, СМ НКР, лиц. 
п. до 2 п. после последнего поворота работы, 
переснимая маркеры по ходу работы, повернуть 
работу. 

Ряд 6 (ИС): *1 лиц.вниз, 1 изн.*, повторять от * 
до * до М НКР, изн. п. до 2 п. после последнего 
поворота работы, переснимая маркеры по ходу 
работы, повернуть работу. 

Ряд 7 (ЛС): *1 изн.вниз, 1 лиц.*, повторять от * 
до * до 1 п. перед М НКР, 1 изн.вниз, СМ НКР, 
лиц. п. до 1 п. перед M1, прибавление, СM1, 
лиц. п. до M2, СM2, прибавление, лиц. п. до 1 п. 
перед M3, прибавление, СM3, лиц. п. до M4, 
СM4, прибавление, лиц. п. до 2 п. после 
последнего поворота работы, повернуть работу.  
(8 п. прибавлено) 
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Ряд 8 (ИС): *1 лиц.вниз, 1 изн.*, повторять от * 
до * до 4 п. перед M4, 1 лиц.вниз, 1 изн., 1 лиц., 
1 изн., СM4, *1 лиц.вниз, 1 изн.*, повторять от * 
до * до 1 п. перед M3, 1 лиц.вниз, СM3, 1 изн., 1 
лиц., 1 изн., *1 лиц.вниз, 1 изн.*, повторять от * 
до * до 4 п. перед M2, 1 лиц.вниз, 1 изн., 1 лиц., 
1 изн., СM2, *1 лиц.вниз, 1 изн.*, повторять от * 
до * до 1 п. перед M1, 1 лиц.вниз, СM1, 1 изн., 1 
лиц., 1 изн., *1 лиц.вниз, 1 изн.*, повторять от * 
до * до М НКР, СМ НКР, изн. п. до 1 п. перед M8, 
прибавление, СM8, изн. п. до M7, СM7, 
прибавление, изн. п. до 1 п. перед M6, 
прибавление, СM6, изн. п. до M5, СM5, 
прибавление, изн. п. до 2 п. после последнего 
поворота работы, повернуть работу.  
(8 п. прибавлено) 

Ряд 9 (ЛС): *1 изн.вниз, 1 лиц.*, повторять от * 
до * до 4 п.  перед M5, 1 изн.вниз, 1 лиц., 1 изн., 
1 лиц., СM5, *1 изн.вниз, 1 лиц.*, повторять от * 
до * до 1 п. перед M6, 1 изн.вниз, СM6, 1 лиц., 1 
изн., 1 лиц., *1 изн.вниз, 1 лиц.*, повторять от * 
до * до 4 п.  перед M7, 1 изн.вниз, 1 лиц., 1 изн., 
1 лиц., СM7, *1 изн.вниз, 1 лиц.*, повторять от * 
до * до 1 п. перед M8, 1 изн.вниз, СM8, 1 лиц., 1 
изн., 1 лиц., *1 изн.вниз, 1 лиц.*, повторять от * 
до * до 1 п. перед НКР, 1 изн.вниз, НКР. 

Немецкие укороченные ряды закончены.  

Всего прибавлено 32 п. Всего на спицах 128 
(128, 132, 132, 136) (136, 140, 140, 144) 144, 148 
п. 

15 (15, 17, 17, 17) (17, 17, 17, 19) 19, 19 п.  
(правая спинка),  
7 п. (реглан),  
19 (19, 19, 19, 21) (21, 21, 21, 21) 21, 21 п.  
(правый рукав),  
7 п. (реглан),  
31 (31, 33, 33, 33) (33, 35, 35, 37) 37, 39 п. 
(передняя часть),  
7 п. (реглан),  
19 (19, 19, 19, 21) (21, 21, 21, 21) 21, 21 п.  
(левый рукав),  
7 п. (реглан),  
16 (16, 16, 16, 16) (16, 18, 18, 18) 18, 20 п. (левая 
спинка). 

Теперь вы будете вязать по кругу. Не забудьте 
провязать обе «стенки» поворотной петли 
как одну в 1-м круговом ряду.  

Круговой ряд 1: лиц. п. вдоль кругового ряда. 

Круговой ряд 2: *1 лиц., 1 изн.вниз*, повторять 
от * до  * до конца кругового ряда.  

Провязать круговые ряды 1 и 2 всего 2 раза. 

ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9: 

Продолжить вязать по кругу, выполняя 
прибавления с обеих сторон реглана как на 
теле, так и на рукавах в каждом 6-м круговом 
ряду следующим образом:  

Круговой ряд 3 (прибавление): лиц. п. до 1 п. 
перед M1, прибавление, СM1, лиц. п. до M2, 
СM2, прибавление, лиц. п. до 1 п. перед M3, 
прибавление, СM3, лиц. п. до M4, СM4, 
прибавление, лиц. п. до 1 п. перед M5, 
прибавление, СM5, лиц. п. до M6, СM6, 
прибавление, лиц. п. до 1 п. перед M7, 
прибавление, СM7, лиц. п. до M8, СM8, 
прибавление, лиц. п. до НКР.  
(16 п. прибавлено) 

Круговой ряд 4: *1 лиц., 1 изн.вниз* вдоль 
кругового ряда, провязывая прибавленные 
петли: 1 лиц., 1 изн., 1 лиц. 

Круговой ряд 5: лиц. п. 

Круговой ряд 6: *1 лиц., 1 изн.вниз*, повторять 
от * до  * до конца кругового ряда. 

Круговой ряд 7: лиц. п. 

Круговой ряд 8: *1 лиц., 1 изн.вниз*, повторять 
от * до  * до конца кругового ряда. 

Провязать круговые ряды 3-8 провязать всего 8 
(9, 7, 8, 7)(5, 4, 4, 1) x, x раз(а).  

Всего на спицах 256 (272, 244, 260, 248) (216, 
204, 204, 160) х, х п.  
31 (33, 31, 33, 31) (27, 25, 25, 21) x, x п. (правая 
спинка),  
7 п. (реглан),  
51 (55, 47, 51, 49) (41, 37, 37, 25) x, x п. (правый 
рукав),  
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7 п. (реглан), 63 (67, 61, 65, 61) (53, 51, 51, 41) x, 
x п. (передняя часть),  
7 п. (реглан),  
51 (55, 47, 51, 49) (41, 37, 37, 25) x, x п. (левый 
рукав),  
7 п. (реглан),  
32 (34, 30, 32, 30) (26, 26, 26, 20) х, х п. (левая 
спинка).  

Для размера 1 потребуется еще несколько 
прибавок для рукавов.  
Для размера 2 перейти к секции Тело.  
Для остальных размеров продолжить 
выполнять прибавления реглана в другом 
ритме.  

ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11: 

Продолжить вязать по кругу, выполняя прибавки 
с обеих сторон реглана как для тела, так и для 
рукавов, в каждом 4-м круговом ряду, 
следующим образом: 

Круговой ряд 1 (прибавление): лиц. п. до 1 п. 
перед M1, прибавление, СM1, лиц. п. до M2, 
СM2, прибавление, лиц. п. до 1 п. перед M3, 
прибавление, СM3, лиц. п. до M4, СM4, 
прибавление, лиц. п. до 1 п. перед M5, 
прибавление, СM5, лиц. п. до M6, СM6, 
прибавление, лиц. п. до 1 п. перед M7, 
прибавление, СM7, лиц. п. до M8, СM8, 
прибавление, лиц. п. до НКР.  
(16 п. прибавлено) 

Круговой ряд 2: *1 лиц., 1 изн.вниз* повторять 
от * до * до конца кругового ряда, провязывая 
прибавленные петли: 1 лиц., 1 изн., 1 лиц. 

Круговой ряд 3: лиц. п. 

Круговой ряд 4: *1 лиц., 1 изн.вниз*, повторять 
от * до  * до конца кругового ряд. 

Провязать круговые ряды 1-4 всего x (x, 2, 2, 3) 
(5, 7, 8, 12) 14, 15 раз. 

Всего на спицах х (х, 276, 292, 296) (296, 316, 
332, 352) 368, 388 п.  

x (x, 35, 37, 37) (37, 39, 41, 45) 47, 49 п. (правая 
спинка),  
7 п. (реглан),  

x (x, 55, 59, 61) (61, 65, 69, 73) 77, 81 п. (правый 
рукав),  
7 п. (реглан),  
x (x, 69, 73, 73) (73, 79, 83, 89) 93, 99 п. 
(передняя часть),  
7 п. (реглан),  
x (x, 55, 59, 61) (61, 65, 69, 73) 77, 81 п. (левый 
рукав),  
7 п. (реглан),  
x (x, 34, 36, 36) (36, 40, 42, 44) 46, 50 п. (левая 
спинка). 

Для размера 4 перейти к секции Тело.  
Для размеров 1 и 3 необходимо выполнить 
дополнительные прибавления для рукава, а для 
размеров 5, 6, 7, 8, 9, 10 и 11 необходимо 
выполнить дополнительные прибавления для 
тела. 

ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ 1, 3: 

Продолжить вязать по кругу, выполняя 
прибавления только на рукавах в каждом 4-м 
круговом ряду следующим образом: 

Круговой ряд 1 (прибавление): лиц. п. до M1, 
СM1, лиц. п. до M2, СM2, прибавление, лиц. п. 
до 1 п. перед M3, прибавление, СM3, лиц. п. до 
M4, СM4, лиц. п. до M5, СM5, лиц. п. до M6, 
СM6, прибавление, лиц. п. до 1 п. перед M7, 
прибавление, СM7, лиц. п. до M8, СM8, лиц. п. 
до М НКР.  
(8 п. прибавлено) 

Круговой ряд 2: *1 лиц., 1 изн.вниз* повторять 
от * до  * до конца кругового ряда, провязывая 
прибавленные петли: 1 лиц., 1 изн., 1 лиц. 

Круговой ряд 3: лиц. п. 

Круговой ряд 4: *1 лиц., 1 изн.вниз*, повторять 
от * до  * до конца кругового ряда.  

Провязать круговые ряды 1 - 4 всего 1 (x, 1, x, x) 
(x, x, x, x) x, x раз. 

Всего на спицах 264 (x, 284, x, x) (x, x, x, x) x, x п. 

31 (x, 35, x, x) (x, x, x, x) x, x п. (правая спинка),  
7 п. (реглан),  
55 (x, 59, x, x) (x, x, x, x) x, x п. (правый рукав),  
7 п. (реглан),  
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63 (x, 69, x, x) (x, x, x, x) x, x п. (передняя часть),  
7 п. (реглан),  
55 (x, 59, x, x) (x, x, x, x) x, x п. (левый рукав),  
7 п. (реглан),  
32 (x, 34, x, x) (x, x, x, x) x, x п. (левая спинка). 

Для размеров 1 и 3 перейти к секции Тело. 

ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11: 

Продолжить вязать по кругу, выполняя 
прибавления только для тела в каждом 4-м 
круговом ряду следующим образом: 

Круговой ряд 1 (прибавление): лиц. п. до 1 п. 
перед M1, прибавление, СM1, лиц. п. до M2, 
СM2, лиц. п. до M3, СM3, лиц. п. до M4, СM4, 
прибавление, лиц. п. до 1 п. перед M5, 
прибавление, СM5, лиц. п. до M6, СM6, лиц. п. 
до M7, СM7, лиц. п. до M8, СM8, прибавление, 
лиц. п. до НКР.  
(8 п. прибавлено) 

Круговой ряд 2: *1 лиц., 1 изн.вниз* до конца 
кругового ряда, провязывая прибавленные 
петли: 1 лиц., 1 изн., 1 лиц. 

Круговой ряд 3: лиц. п. 

Круговой ряд 4: *1 лиц., 1 изн.вниз*, повторять 
от * до  * до конца кругового ряда.  

Провязать круговые ряды 1 - 4 всего x (x, x, x, 1) 
(2, 2, 2, 3) 3, 3 раза. 

Всего на спицах x (x, x, x, 304) (312, 332, 348, 
376) 392, 412 п.  

x (x, x, x, 39) (41, 43, 45, 51) 53, 55 п. (правая 
часть спинки),  
7 п. (реглан),  
x (x, x, x, 61) (61, 65, 69, 73) 77, 81 п. (правый 
рукав),  
7 п. (реглан),  
x (x, x, x, 77) (81, 87, 91, 101) 105, 111 п. 
(передняя часть),  
7 п. (реглан),  
x (x, x, x, 61) (61, 65, 69, 73) 77, 81 п. (левый 
рукав),  
7 п. (реглан),  
x (x, x, x, 38) (40, 44, 46, 50) 52, 56 п. (левая 
спинка). 

ТЕЛО 

Соединительный круговой ряд: провязать 31 
(33, 35, 37, 39) (41, 43, 45, 51) 53, 55 лиц. п. 
правой спинки, 7 лиц. п. реглана, поместить 
следующие 55 (55, 59, 59, 61) (61, 65, 69, 73) 77, 
81 п. правого рукава на держатель, набрать 
скрещенными воздушными петлями 3 (5, 5, 5, 5) 
(7, 7, 9, 9) 11, 13 новых п. в продолжение петель 
на спице, 7 лиц. п. реглана, провязать 63 (67, 69, 
73, 77) (81, 87, 91, 101) 105, 111 лиц. п. 
передней части, 7 лиц. п. реглана, поместить 
следующие 55 (55, 59, 59, 61) (61, 65, 69, 73) 77, 
81 п. левого рукава на держатель, набрать 
скрещенными воздушными петлями 3 (5, 5, 5, 5) 
(7, 7, 9, 9) 11, 13 новых п. в продолжение п. на 
спице, 7 лиц. п. реглана, провязать 32 (34, 34, 
36, 38) (40, 44, 46, 50) 52, 56 лиц. п. левой 
спинки. 

Всего на спицах 160 (172, 176, 184, 192) (204, 
216, 228, 248) 260, 276 п. 

Убрать все маркеры, кроме маркера НКР.  

Круговой ряд 1: *1 лиц., 1 изн.вниз* повторять 
от * до  * до конца кругового ряда, провязывая 
новые набранные петли каждого подреза 
проймы: *1 лиц., 1 изн.*, пока достигнете 
последней петли подреза проймы, 1 лиц.  

Продолжить вязать по кругу полурыбацкой 
резинкой, как описано ниже, пока длина 
свитера составит приблизительно 44 (44.5, 44.5, 
45, 45.5) (45.5, 46.5, 47.5, 48) 49, 50 см, измеряя 
посередине спинки, не считая планку 
горловины:  

Круговой ряд 2: лиц. п. 

Круговой ряд 3: *1 лиц., 1 изн.вниз*, повторять 
от * до  * до конца кругового ряда. 

Повторять круговые ряды 2 и 3. 

Здесь рекомендуется примерить свитер и 
отрегулировать длину по своему вкусу. 

Перейти на спицы 4 мм и провязать 5 см 
скрещенной резинкой *1 лиц. скрещ., 1 изн. 
скрещ.*. 

Admin
Карандаш
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Теперь провязать два круговых ряда полым 
вязанием перед тем, как закрыть петли 
итальянским способом, следующим образом: 

Круговой ряд 1: *1 лиц., снять 1 п. с нпр*, 
повторять от * до * до конца кругового ряда.  

Круговой ряд 2: *снять 1 п. с нзр, 1 изн.*, 
повторять от * до * до конца кругового ряда.  

Закрыть петли итальянским способом.  

РУКАВА 

Поместить 55 (55, 59, 59, 61) (61, 65, 69, 73) 77, 
81 п. одного рукава на круговые спицы 4,5 мм 
длиной 40 см. Вам нужно будет поднять в 
общей сложности 5 (7, 7, 7, 7) (9, 9, 11, 11) 13, 15 
п. вдоль наборного края подреза проймы, 
поднимая 1 п. из каждой наборной петли 
подреза проймы и по 1 п. с каждой стороны от 
подреза проймы из самого крайнего ряда 
планки реглана, следующим образом:  

Начав посередине подреза проймы, поднять 1 
(3, 3, 3, 3) (3, 3, 5, 5) 5, 7 п. по левой стороне 
наборного края подреза проймы, затем поднять 
1 п. из самого дальнего ряда реглана, провязать 
лицевыми вдоль 55 (55, 59, 59, 61) (61, 65, 69, 
73) 77, 81 п., которые были отложены, затем 
поднять 1 п. из самого дальнего ряда реглана, 
поднять оставшиеся 2 (2, 2, 2, 2) (4, 4, 4, 4) 6, 6 п. 
по наборному краю подреза проймы. ПМ для 
НКР.  

Теперь на спицах всего 60 (62, 66, 66, 68) (70, 74, 
80, 84) 90, 96 п. 

Установочный круговой ряд: *1 лиц., 1 изн.* 
провязать всего 1 (2, 2, 2, 2) (2, 2, 3, 3) 3, 4 
раза(а), *1 лиц., 1 изн.вниз*, повторять от * до * 
до последних 4 (4, 4, 4, 4) (6, 6, 6, 6) 8, 8 п. перед 
М НКР, *1 лиц., 1 изн.* провязать всего 2 (2, 2, 2, 
2) (3, 3, 3, 3) 4, 4 раза.  

Вязать по кругу полурыбацкой резинкой, как 
описано ниже, пока длина рукава составит 
приблизительно 40 см от подреза проймы, 
одновременно убавляя петли в каждом 40-м 
(30-м, 24-м, 24-м, 20-м) (20-м, 18-м, 12-м, 12-м) 
10-м, 8-м круговом ряду всего 3 (4, 5, 5, 6) (6, 4, 

10, 5) 8, 12 раз и в каждом x (x, x, x, x) (x, 16-м, x, 
10-м) 8-м, 6-м ряду всего x (x, x, x, x) (x, 3, x, 6) 5, 
4 раза, следующим образом:  

Круговой ряд 1: лиц. п. 

Круговой ряд 2: *1 лиц., 1 изн.вниз*, повторять 
от * до  * до конца кругового ряда. 

Повторять круговые ряды 1 и 2. 

Примечание: если во втором наборе убавок 
для вашего размера есть символ «x», это 
означает, что для вашего размера больше 
убавок не требуется.  

Круговые ряды с убавлением выполняются 
поочередно с убавлением вправо и убавлением 
влево и всегда выполняются в «круговом ряду 
1» узора. 

Убавление вправо: снять 3 п. как лицевую по 
одной на правую спицу; вернуть все 3 п. 
обратно на левую спицу и провязать эти 3 петли 
вместе лицевой, вязать лиц. п. до конца 
кругового ряда. (убавлено 2 п.) 

Убавление влево: вязать лиц. п. до 4 п. перед М 
НКР, 2 вместе лиц.скрещ., вернуть только что 
провязанную петлю обратно на левую спицу; 
накинуть 2-ю петлю на левой спице над только 
что провязанной петлей, затем вернуть эту 
провязанную петлю обратно на правую спицу, 1 
лиц. (убавлено 2 п.)  

Например, выполните убавление вправо в 1-м 
круговом ряду убавлений, затем выполните 
убавление влево в следующем круговом ряду 
убавлений и так далее, пока выполните 
необходимое количество круговых рядов с 
убавлением.  

После того, как все убавления будут выполнены, 
на спицах останется 54 (54, 56, 56, 56) (58, 60, 
60, 62) 64, 64 п. рукава. 

Здесь рекомендуется примерить свитер и при 
необходимости удлинить рукава. Но тогда вам 
потребуется больше пряжи, чем заявлено. 
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Перейти на спицы 4 мм и вязать 5 см 
скрещенной резинкой *1 лиц. скрещ., 1 изн. 
скрещ.*. 

Теперь провязать два ряда полым вязанием 
перед тем, как закрыть петли итальянским 
способом, следующим образом: 

Круговой ряд 1: *1 лиц., снять 1 п. с нпр*, 
повторять от * до * до конца кругового ряда.  

Круговой ряд 2: *снять 1 п. с нзр, 1 изн.*, 
повторять от * до * до конца кругового ряда.  

Закрыть петли итальянским способом. 

Повторить для второго рукава. 

ОКОНЧАНИЕ РАБОТЫ  

Спрятать все кончики нитей. 
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